
 

 

INFORMAČNÝ DVOJTÝŽDENNÍK 

RÍMSKOKATOLÍCKEJ FARNOSTI VŠETKÝCH SVÄTÝCH V HUMENNOM 

13.7. 2025 14/2025 20. ROČNÍK 

FARSKÝ  LIST  
 Privítajme v našej farnosti  

o. Rastislava Gönciho. Vybral si 

fotografiu so svätým Mikulášom, 

nech je to teda vyjadrením toho, že 

sa chce stať darom pre túto farnosť. 

Ako bývalo zvykom, noví farskí 

vikári (školskí kapláni) vždy napísali 

niečo o sebe. Túto výzvu prijal aj  

o. Rasťo:  

 Volám sa Rastislav Gönci 

a pochádzam z dedinky Trstené pri 

Hornáde. Narodil som sa 27.3.1989. 

Vďaka Bohu mám ešte oboch žijúcich 

rodičov. Mám dvoch súrodencov kňaza 

Radoslava a ďalšieho brata Petra, ktorý 

je ženatý a má dvoch synov. Základnú 

školu som navštevoval v rodnej dedine 

a v Košiciach som absolvoval Strednú 

zdravotnícku školu svätej Alžbety 

odbor zdravotnícky asistent.  

Po skončení strednej školy som krátko 

pracoval na Neurologickom oddelení 

a následne som išiel na vysokú školu 

Fakultu zdravotníckych odborov odbor 

ošetrovateľstvo, kde som dosiahol titul 

Bakalár. Po ukončení vysokej školy som 

následne vstúpil do kňazského seminára 

a začala sa moja formácia na kňazstvo.   

Po dvoch rokoch som pastoračnú prax ako 

bohoslovec vykonával v tejto farnosti 

Všetkých svätých. Následne som 

pokračoval v štúdiách a neskôr  

po diakonskej vysviacke ako diakon som 

pôsobil vo farnosti Krista kráľa Prešov- 

Sekčov. Kňazskú vysviacku som prijal 
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• Od pondelka začína letný farský tábor detí v priestoroch farského dvora. Prosíme 

preto všetkých, ktorí budú prichádzať na farský dvor autami, aby dbali na zvýšenú 

opatrnosť. 

• Pripomíname vám, že v čase prázdnin (júl – august) už od pondelka, sv. omše 

o 12:00 hod. nebudú (farský kostol). Všimnite si preto dobre rozpis časov sv. 

omší. 

• Cez prázdniny (júl-august) bude farská kancelária zatvorená. Počas týždňa 

(pondelok-piatok) bude po večernej sv. omši kňaz k dispozícii na vybavovanie 

kancelárskych záležitostí. 

• O týždeň od pondelka (21.7.) začíname generálnu opravu chodieb kláštora. 

Prosíme chlapov v tom prvom týždni (21.-25.7.) o pomoc pri brigádach. 

Potrebujeme na každý deň aspoň 30 chlapov, aby sme všetky 4 chodby mohli 

pripraviť na uloženie kúrenárskych a elektrických sietí do zeme. Začíname vždy 

ráno o 7:30 hodine. 

15.6.2019 v Košiciach a ako kaplán som nastúpil do Pavloviec nad Uhom. Tam 

moja pastorácia trvala štyri roky, kde filiálnou obcou bola veľmi známa Vysoká nad 

Uhom, kde sa narodila a žila blahoslavená Anka Kolesárová.  Toto prvé pôsobenie 

bolo náročné, ale aj veľmi krásne. Tak som bol preložený do farnosti Najsvätejšieho 

srdca Ježišovho do Belej nad Cirochou. Toto prostredie mi nebolo neznáme, keďže 

môj brat tam bol pred nedávnom taktiež kaplánom. Poznal som trošku niektoré 

tváre. Táto farnosť skrze deti a miništrantov sa mi veľmi vryla do srdca, keďže išlo 

o farnosť živú a horlivú. Aj pri oltári bolo viac ako 40 miništrantov. V súčasnosti 

som v tejto farnosti a dostal poverenie od otca biskupa starať sa a viesť Spojenú 

cirkevnú školu svätých Cyrila a Metóda ako školský kaplán, ale budeme sa aj spolu 

stretávať. Úloha kňaza je síce náročná , ale nádherná a preto prosím o vaše 

modlitby. Ja sa modlím za Vás vy sa modlite za mňa. Nech nás Dobrotivý 

Bohneustále sprevádza a napĺňa svojim požehnaním. S katolíckym pozdravom 

duchovný otec Rastislav.   
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Tento víkend si pripomíname v našej farnosti 

Škapuliarsku Pannu Máriu, ktorá sa zjavila 

Šimonovi Stockovi, v noci z 15. na 16. júla 1251 

keď sa modlil k Márii a prosil ju o pomoc. Mária mu 

darovala škapuliar hovoriac:  

„Prijmi, najmilší synu, škapuliar tvojho Rádu ako znak môjho bratstva.  

Toto je privilégium pre teba a pre tvojich:  

každý, kto zomrie s týmto škapuliarom, bude zachránený.“  
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Adresa: RKFÚ Všetkých svätých, Brestovská 1, 066 01 Humenné 
Kancelária mobil: 0948 609 494; Zaopatrovanie chorých a zomierajúcich: 0902 228 711 

Email: he.mesto@abuke.sk; Web: www.humenne.rimkat.sk; Facebook: facebook.com/farnost.humenne 
Redakcia a zodpovedný za vydanie:  František Mariňák 

Dobrovoľný príspevok na vydávanie bulletinu. Ďakujeme. 


